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Контрольная работа № 6 
 

Вариант № 1 
 

1. Разложите многочлен на множители: 
а) ;123 2 xx     в) ;94 2 x  
б) ;22 2 bbaab    г) .168 23 xxx   

2. Сократите дробь:   а) ;
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3. Решите уравнение .0643  xx  
_______________________________________________________________ 

4. Докажите тождество )4)(8(32122  xxxx . 
_______________________________________________________________ 

5. Вычислите наиболее рациональным способом .
44

43874387
33 

  

 
 

Вариант № 2 
 

1. Разложите многочлен на множители: 
а) ;84 2 xx     в) ;169 2 a  
б) ;263 2nmnnm   г) .8118 23 yyy   

2. Сократите дробь:  а) ;
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3. Решите уравнение .0363  xx  
_______________________________________________________________ 

4. Докажите тождество )6)(8(48142  xxxx . 
_______________________________________________________________ 

5. Вычислите наиболее рациональным способом .59169
228
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